
Ata da 10ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Contagem do ano  
dois mil e vinte. Aos vinte e dois dias do mês de abril, realizou-se a décima 
reunião ordinária, remota, virtual, em virtude da pandemia do 
Coronavírus, que contou com a participação de dezenove vereadores. 
Após cumprimentar a todos, o presidente Daniel Carvalho fez a leitura do 
Capítulo 3, Versículos 16 a 21, narrado por São João, da Bíblia Sagrada. 
Logo após, foi realizada a chamada dos vereadores, quando se constatou 
a ausência dos vereadores Rogério (Marreco) e Silvia da Cruz Messias.  
Na sequência, foram lidos e encaminhados ao órgão competente para 
exame e parecer no prazo legal, os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 
009/2020 – “ Altera a Lei 5.062, de 26 de dezembro de 2019, “que dispõe 
sobre a revisão do Plano Plurianual do município de Contagem - PPA 
2018-2021; a Lei 5.063 de 6 de janeiro de 2020, que estima as receitas e 
fixa as despesas do Orçamento Fiscal do Município de Contagem para o 
exercício de 2020,  e abre o crédito adicional e especial, de autoria do 
Poder Executivo; Projeto de Lei nº 009/2020 – “dispõe sobre a 
obrigatoriedade de que todas as compras e contratação de serviços 
realizados pela Prefeitura Municipal de Contagem, no combate ao Covid-
19,  sejam informados à Câmara Municipal de Contagem, atendendo a 
excepcionalidade da pandemia, de autoria do vereador Daniel (do Irineu); 
Projeto de Lei 010/2020  “Dispõe sobre a isenção de multa aos 
condutores de veículos oficiais ou em serviços nas funções que 
especifica”, de autoria da vereadora Glória (da aposentadoria); Projeto de 
Lei  nº 011 /2020 – “Obriga as empresas concessionárias de serviços de 
transporte coletivo  do município de Contagem a instalar e disponibilizar 
recipientes abastecidos com álcool em gel 70% (setenta por cento),  no 
interior do veículo,  para a higienização das mãos dos usuários e 
colaboradores, enquanto durar a pandemia do Covid-19, de autoria da 
vereadora Glória (da aposentadoria. Logo após, foram votados e 
aprovados os Requerimentos nºs 409 a 419/2020; Indicações nºs 374 a 
395/2020 e Moção de nº 040/2020, apresentados pelos vereadores, 
inclusive as matérias destacadas, a saber: Indicação nº 390/2020 – 
“Indica, de forma urgente, o pagamento do piso da categoria e do 
adicional de urgência aos técnicos de radiologia, neste Município, de 
autoria do vereador Dr: Rubens Campos; Indicação nº 391/2020 – “Vem 
reiterar a indicação da construção de uma UBS (Unidade Básica de 
Saúde) no bairro Novo Eldorado, de autoria do vereador Dr: Rubens 
Campos; Indicação nº 392/2020 – “Com relação ao vale alimentação que 
está sendo concedido pela Prefeitura Municipal de Contagem aos alunos 
da rede pública de ensino nesse período de calamidade pública, indica a 
tomada das seguintes providências, de forma urgente: Concessão do 
auxílio para todas as famílias que tenham os seus filhos regularmente 
matriculados na rede pública de ensino; desburocratização e 
disponibilização, on line,  dos processos de cadastro das famílias de 
alunos da rede pública de ensino que não se encontram no CAD-ÚNICO; 
alteração do número de supermercados conveniados, a fim de evitar 
aglomerações ao retirar os alimentos”, de autoria do vereador Rubens 
Campos; Indicação nº 379/2020 – “ Solicito aos órgãos competentes da 



Administração Pública a divulgação do cronograma atualizado das obras 
do bairro Chácaras Del Rey para que os moradores possam acompanhar 
o seu andamento”, de autoria do Vereador Presidente Daniel Carvalho;  
Moção nº 040/2020 – “Profundo pesar pelo falecimento da técnica de 
enfermagem, Sra: Maria Aparecida de Andrade, ocorrido no dia 20 de 
abril de 2020”, de autoria do vereador Ivayr Soalheiro. O vereador Dr: 
Wellington (ortopedista)  solicitou o cumprimento de um minuto de 
silêncio em memória póstuma pelo falecimento da sra: Maria Aparecida 
e, também, em respeito a todos os servidores que trabalham no Pronto 
Atendimento e no Complexo Hospitalar. Nesse instante os vereadores 
solicitaram, também, para assinarem a moção com o colega Ivayr 
Soalheiro. Na oportunidade, diversos vereadores solicitaram ao prefeito 
Alexis de Freitas um estudo no sentido de viabilizar a reabertura dos 
comércios locais, com as devidas restrições para evitar a propagação do 
Coronavírus. O vereador Alessandro informou que o prefeito teria emitido 
um decreto de nº 1527 que orienta os comerciantes para a abertura de 
seus comércios, com os devidos cuidados, devido à pandemia do 
Coronavírus. O vereador Pastor Itamar informou que, hoje, às 16:00 
horas, na prefeitura de Contagem haverá uma reunião com líderes 
religiosos para discutirem a possível reabertura de igrejas e templos 
religiosos.  Passando à discussão e votação de projetos, foi votado e 
aprovado, por unanimidade, no Parecer e em Primeiro Turno, o Projeto 
de Lei Complementar n.º 004/2020, que “Dispõe sobre a permeabilidade 
de vias e passeios no Município de Contagem e dá outras providências”, 
de autoria do Poder Executivo. Recebeu parecer conclusivo da Comissão 
de Administração e Serviços Públicos, o Projeto de Lei nº 005/2020, que 
“Declara de Utilidade o “Instituto Caminho Solidário”, com sede neste 
Município”, de autoria do Vereador Daniel Carvalho, convertendo-se na 
Proposição de Lei nº 012/2020. Por fim, o vereador Capitão Fontes fez a 
leitura do livro de Isaías, no seu capítulo 41, Versículo 10, versículo esse 
de consolo e encorajamento, que mostra que Deus está conosco sempre, 
mesmo nos momentos de desafios por que a humanidade passa. 
Finalizando os trabalhos, foi convocada a 11ª Reunião Ordinária, remota, 
em virtude da pandemia do Coronavírus, prevista para o dia 28 de abril, 
às 9:00 horas. Realizada a chamada final, persistiu a mesma do início. 
Nada mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrada a reunião 
e, para constar, eu, Cláudio Santos Fontes, 1º Secretário, solicitei fosse 
lavrada a presente ata que, sendo lida, discutida e, se aprovada, será por 
mim e pelo presidente, assinada.     
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